

СБУ встановила організатора викрадення музейних цінностей у Херсоні

ТЕКСТ: ЛИСА АННА, 15 квітня 2026, 13:29

 0  0 **ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ**

👁️ 14



Фото: СБУ
Колаборант Андрій Мальгін

Саме під керівництвом Мальгіна росіяни викрали та вивезли майже 11 тисяч цінних предметів Херсонського обласного художнього музею.

Правоохоронці заочно повідомили про підозру колаборанту Андрію Мальгіну за організацію вивезення російськими військовими майже 11 тисяч експонатів із Херсонського обласного художнього музею під час окупації міста. Про це **повідомила** пресслужба СБУ у середу, 15 квітня.

Як встановило розслідування, впродовж 1 - 2 листопада 2022 року фігурант організував вивезення експонатів із захопленого на той час Херсонського обласного художнього музею ім. О.О. Шовкуненка.

Пограбування культурної установи відбулося під час втечі росіян з обласного центру на тлі контрнаступу Сил оборони.

За матеріалами справи, під керівництвом Мальгіна росіяни викрали та вивезли 10 тисяч 785 цінних предметів музею.

Після цього награвоване спершу переправили на лівобережжя Херсонщини, а далі - на територію Криму.

Мальгін ще у 2014 році підтримав агресію РФ та захоплення українського півострова. Вже тоді, очолюючи Центральний музей Тавриди, він ініціював та сприяв "перереєстрації" державної установи за "законодавством" РФ.

Після початку повномасштабної війни зловмисник взяв участь у пограбуванні культурних установ на тимчасово окупованій частині території України.

Нині фігуранту оголосили підозру у воєнних злочинах за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст.

НОВИНИ УКРАЇНИ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн






Зеленський зустрівся з кронпринцом Норвегії

Справа Мідас: Галущенку продовжили арешт

Окуповані частини Запоріжжя та Херсонщини без світла через атаку дронів

Зеленський назвав критичним дефіцит Patriot

СЮЖЕТИ >>

-  Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
-  Війна на Близькому Сході. Онлайн
-  Підсумки 14.04: Ракети від ФРН і неушкоджена дамба
-  РФ замітає сліди. У Орбана знищують документи
-  Страждають всі. Нова блокада Трампа проти Ірану

438 Кримінального кодексу України. Також вирішується питання щодо оголошення підозрюваного у міжнародний розшук.

Окрім того, тривають комплексні заходи, щоб встановити і притягнути до відповідальності його спілників.

Нагадаємо, представники так званої "культурної адміністрації" під час окупації Херсона **організували масштабне пограбування обласного художнього музею ім. О. О. Шовкуненка.**

Атакував Україну Калібрами: окупанту-зраднику оголосили заочну підозру

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Зеленський зустрівся з кронпринцом Норвегії

Окуповані частини Запоріжжя та Херсонщини без світла через атаку дронів

Зеленський назвав критичним дефіцит Patriot

Росіяни вдарили по вишах Дніпра

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА, ОГРАБЛЕНИЕ, ХЕРСОН, МУЗЕЙ, ОККУПАЦИЯ, ПОДОЗРЕВАЕМЫЕ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Розвідка України розкрила головні страхи росіян ♦ 19356

У знаменитих лелек Грицика і Одарки поповнення ♦ 18610

Військових з Харківського напрямку судитимуть за розкрадання пального ♦ 14532

Окупанти просунулися у трьох селах - DeepState ♦ 13302

В Україні прогнозують подальше похолодання ♦ 13185

ГУР показало операцію зі звільнення Степногірська на Запорізькому напрямку ♦ 12183

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

НОВОСТИ ПАРТНЕРОВ



McDonald's запустил «мировое меню» в Украине: что появилось и на какое время



Рекордный экспорт: Украина нарастила поставки масла на Ближний Восток



Инвестиция в будущее: как и зачем украинский бизнес внедряет ИИ



Криптовалютное фиаско Трампа на \$1 млрд: последствия инвестиций в биткоин



Новые правила оплаты коммуналки: как изменится учет тепла и горячей воды

dengi.ua

ВИБІР РЕДАКТОРА

1/4

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Корреспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути

розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got
it